はじめよう、つづけよう。

「新北海道スタイル」



~新型コロナウイルスに強い北海道をつくる~ 新北海道スタイル

報道発表資料の配付日時 3月9日 (木) 16:00

	<u>_</u>	<u> </u>
発 表 項 目 (行 事 名)	【「炭鉄港」企画】セブン・イレブンの一部店舗にて「炭鉄港めし」 (炭火焼美唄風やきとり丼)を発売	
記者レクチャー の お 知 ら せ	(実施日時)	発表場所
概要	炭鉄港推進協議会では、日本遺産「炭鉄港」の更なる普及を図るため、炭 鉄港ストーリーに密接する食文化等として選定した「炭鉄港めし」の普及啓 発に取り組んでいます。 この度、(株)セブン・イレブン・ジャパンから「炭火焼美唄風やきとり 井」が新たに発売されます。 ・商品名 「炭火焼美唄風やきとり井」 ・販売価格 580円(税込 626.40円) ・販売開始 令和5 (2023)年3月14日(火) ・販売店舗 空知管内(夕張市、岩見沢市、 美唄市、三笠市、南幌町、由仁町、 長沼町、栗山町、月形町)及び 札幌市、小樽市、江別市等の セブン・イレブン140店舗	
	※一部店舗ではお取り扱いがない場合がございます。 ※パッケージには「炭鉄港」のロゴが印刷されています。 サア、 めしの時間だ 日本遺産「炭鉄港」を全でめぐるは、 「炭鉄港めし」を食べてみませんか? ※店舗では、炭鉄港めしを紹介するPOPが掲示される予定です。	
参考	「炭鉄港めし」とは、日本遺産である炭鉄港ストーリーを食の視点から深堀りし、単なるグルメとしてではなく、その食文化のひとつひとつが資料的価値のあるものと定義づけたものです。 炭鉄港めし特設サイト: https://3city.net/tantetsukou-meshi/	
報 道(取 材)に当たってのお願い	炭鉄港の更なる普及啓発に向けて、 販売店舗への取材については、事前	12 (

他のクラブとの関係	同時配付 同時レク 空知総合振興局記者クラブのほか、関係市町からも発表予定

担 当 炭鉄港推進協議会事務局 (空知総合振興局地域創生部地域政策課) (連絡先) 担当:毛利 TEL(ダイヤルイン):0126-20-0034 (内線 6-450-2180)